

## 法內閣總理與羅馬會議談

法京巴黎今日

電 協商代表在意大利羅馬會議終局後 法國內閣總理布理

寅氏 業已首途歸國 還返至都連地點 語於某新聞記者

## 愛爾蘭應募軍士之統計

美國之潮流雜誌

於是月一報載稱愛爾蘭自歐戰勃發以來 所應募之軍

士 總數共十三萬零二千四十一人 中屬由愛士打州應募

者共六萬六千六百七十八名 都布連地域 一帶共二十一

萬四百一十二名 文士打州共二萬一千零七十九名 連士

打州共一萬五千六百二十八名 光那夫州共五千四百四

十名 而自一千九百零五年八月以來 由愛士打麻莫者共

一萬四千九百二十八名 其餘各州(都布連在內)共一萬

八千二百九十九名 至於愛爾蘭目下軍事上年齡之人 共

五十一萬四千六百零六名 內不合格者共十萬零七千四

百九十一人 目下不可缺職者共貳四萬五千八百七十一

五名 而合格當兵役者共十六萬一千二百三十九名。

## 本埠新聞

本報接 諸君投稿 有關於公眾事件之駁議 惟未見親

到本報署名 未能照刊 希為原諒 特此通告

## 本市求學者之衆

本市公家學校及中學校 於去年十二月間 學生共有一

萬二千二百五十六名 比較前年全月一萬二千五百四十一

分零七十七。

## 酒案拘人

哥林比亞街 門牌四百三十九號 華人劉(譯音)藏有中國酒九箱 又卑詩省酒一箱 被暗差偵出 於昨晚將劉拘捕

并將酒搬回警局云云。

## 警察長刑治烟犯之提議

本市警察長 昨日下午在警察委員部宣稱 謂去年犯吸

煙案之加增 殊堪訝異 少年男女嗜鴉片嗜粉曲京等癖

日見衆多 諸委員要求省政府另設立一院專為羈留犯此等案之人犯 方有善後可觀 至於懲治法 僅處罰

鴉片嗜粉曲京等之人犯 以罰款作結 不能懲戒將來 必要從嚴判監 并要施行鞭撻之刑 不准罰款以爲了事 方望有良好之效果 計去年搜捕烟窟 共有一百六十九

二街西端 門牌一千七百七十六號之空屋 於昨日下午有人私潛入內 在火爐燃火 至夜間竟遭同祿 該屋大

## 火警例誌

## 本埠新聞

藍烟通公司輪船布路地十那士號 現已安抵日本 料不

日渡洋 亦開來本港云云。

## 圖劫不遂

西婦窩利士氏 寓於漢比街六百號 博洛 昨午警局投訴 謂禮拜晚 有女友一人 方從窩氏寓

殿其全國人三名 并搶去銀五十元案 昨早警員由列拿埠將被告拘捕解回本警局 聽候審訊云云。

## 解回案犯

印人某氏 被控於昨三號在保路街突有白人二名 上前向其討取火柴 即將他推翻於地

○○○解回案犯 印人某氏 被控於昨三號在保路街突有白人二名 上前向其討取火柴 即將他推翻於地

○○○嚴捕烟客 上海街某俱樂部 於昨晚十一點鐘

有白人二名 上前向其討取火柴 即將他推翻於地

## 劉文輝啟事

## 本埠新聞

啟者前日雲來信局 係弟與蕭焯雲兄二人同創代理各鄉梓

## 梁耀堂啟事

## 本埠新聞

啟者前日雲來信局 係弟與蕭焯雲兄二人同創代理各鄉梓

## 舊敘馨樓啟事

## 本埠新聞

啟者前日雲來信局 係弟與蕭焯雲兄二人同創代理各鄉梓

## 祥興公司

SAM HOP CO. P. O. Box 1226

1633 Government St. Victoria B.C.

本公司經于十一月十五日開張貿易

專辦中西伙食雜貨俱全皆選辦各江

上好貨品價廉物美偷蒙坑上各埠

船帶照料行李如蒙委託必力為安辦

本公司集合大資本而成專為利便

胞公益起見非同尋市利者可比仰祈

以圖久遠交易兼接理酒兌代寫回唐

上好貨品價廉物美偷蒙坑上各埠

船帶照料行李如蒙委託必力為安辦

本公司集合大資本而成專為利便

胞公益起見非同尋市利者可比仰祈

以圖久遠交易兼接理酒兌代寫